

全扫描

省人才交流中心 上半年数据显示 房市回暖 地产人才 需求 迅速回升 3G 发展 互联网人才 呈现 “抢手”趋势

上半年,人才市场依然处于供大于求状态,岗位竞争压力高于去年。昨日,河南省人才交流中心公布今年上半年数据分析,人才需求量最大的职业依然是市场营销。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

市场营销仍是需求第一

据统计,今年上半年,省人才交流中心共组织8785家单位进场招聘,提供岗位26.1万人,31.9万人进场求职,其中有11.4万人达成初步求职意向。上半年,职位供求比为1.22:1,仍然保持供大于求的态势。与去年同期职位供求比1.08:1相比,今年的岗位竞争压力大于去年。

人才需求量最大的前十名职业依次是:市场营销(37.6%)、计算机/电子商务(9.5%)、

通信/电器(7.1%)、建筑/机械(6.0%)、农林/牧渔(4.8%)、人力资源/行政(4.1%)、采购/物流/仓储(4.0%)、财务/审计类(3.7%)、技工(2.2%)、医疗/卫生/美容/保健(1.8%)。

市场营销连续位居需求排行第一名的位置,但是该专业的人才却并不多,为了满足岗位需求,一些企业已经开始将目光转向其他专业的求职者,而财务/审计类、行政/人事类专业供给数量相对过剩。

地产人才需求随市场复苏

与产业形势息息相关,房地产行业的人才需求在去年曾经跌入“冰点”。但是,随着商业地产市场的升温,相关领域的人才需求也随之增大,特别是中高端人才,企业求贤若渴。

上半年,河南人才市场上房地产人才的需求也出现了明显的复苏现象,这与二季度以来地产市场销售开始复苏息息相关。据省人才市场统计,房地产行业的人才需求量

经历了从第一季度的明显下降到第二季度的明显增加,并以占比5.1%的成绩成为上半年人才需求量排行榜的第五名。

对于该领域人才的发展方向,省人才市场的专家指出,一方面企业对人才的需求更侧重于专业领域资格证书、行业工作经验及项目经验背景;另一方面精通房地产金融、房地产法律等复合型专业人才的需求也随之加大。

移动互联网迅猛发展人才需求旺

近几年以来,计算机专业人才泛滥,其中大量的毕业生并不具备高精尖的技术能力,在市场上没有竞争力。网友们曾经评价,国际贸易、金融和计算机专业,早已成为招聘市场最不受“待见”的人。

但是今年以来,随着3G的发展和移动通信技术的提升,中国的移动互联网趋于形成更大的新兴市场。而与移动互联网概念息息相关的“通信/电信运营/增值服务

业”、“互联网/电子商务”与“通信/电信网络设备业”,尤其是“互联网/电子商务”,其人才需求呈现“抢手”趋势。

虽然形势一片大好,有人甚至认为计算机专业的毕业生可望“死而复生”,对此论调,人才市场专业人士认为,当前这种状态下更需要计算机类人才的专业精神,将自己定位在某一个领域后钻进去,提升技术能力,才能在市场上有竞争力。

我省迎来第八家全国性股份制商业银行

华夏银行正式 “抢滩”入驻中原

6月27日,华夏银行郑州分行正式开业,标志着我省正式迎来了第八家全国性股份制商业银行。

记者 来从严 通讯员 常罡

抢滩郑州,华夏银行正式踏入中原

据了解,华夏银行成立于1992年,是一家全国性股份制商业银行,1995年率先实行了股份制改造,2003年公开发行股票,并在上海证券交易所挂牌上市交易,成为全国第五家上市银行。2005年引进德意志银行作为战略投资者,为华夏银行发展注入了新的动力。

“截至2012年一季度末,华夏银行在67个中心城市设立了32家一级分行、23家二级分行和12家异地支行,营业网点达到430家,总资产达1.25万亿,初步形成了‘立足经济发达城市,辐射全国’的机构服务体系。”华夏银行常务副行长任永光介绍说。

华夏银行郑州分行行长刘杰表示,郑州分行获批筹建以来,在省、市政府有关部门的鼎力相助下,在人民银行郑州中心支行、河南银监局领导高度重视、高效审批的支持下,于2012年4月26日获得河南银监局批准开业,5月9日获准加入人民银行金融管理与服务体系,5月28日开始对外试营业,6月27日正式向社会各界广大客户提供全新的金融服务。

据悉,伴随着华夏银行郑州分行的开业,该行也成为我省引进的第八家全国性股份制商业银行。这将为郑州区域性金融中心的建设提供重要的金融支撑。

立足特色,做“中小企业金融服务商”

作为一家新入驻的商业银行,华夏银行在强手如林的郑州金融界将采取什么样的经营策略呢?对此,在昨天的开业仪式现场,刘杰明确表示,华夏银行郑州分行将致力于与河南经济同发展。

“逐渐增加对河南省中小企业授信占比,大力推广华夏银行为中小企业定做的‘小快灵’产品,解决中小企业融资难的问题,为百姓提供融资需求服务。”刘杰明说。

在大力开拓中小企业市场的同时,华夏银行也在进行着全面的“出击”,以实现“和中原人民共致富”的目的。该行人士介绍,华夏银行郑州分行开业后,将加大贷款投放力度,现已在全省储备了126个项目,年内计划安排授信额度50亿元用于河南省大中型企业及重点项目建设。同时全力推出像华夏系列卡、龙盈理财、电子网银等华夏银行优质个人产品,让华夏银行的金融产品真正惠及河南百姓。

住建部要求6月底前40个城市个人住房信息要实现联网 市房管局:郑州已具备联网传输数据条件

今年1月6日,住建部网站发布消息称,要继续加快个人住房信息系统建设,保证在2012年6月末前实现40个主要城市的联网。

记者昨日从郑州市住房保障和房地产管理局获悉,郑州市个人住房信息系统软件开发已完成,整体上已具备与住建部联网传输数据的条件。

住建部年初定下任务:6月末实现40城市住房信息联网

根据住建部网站1月6日发布的新闻稿,在年初住房和城乡建设部召开的机关工作会议上,住建部部长姜伟新要求,保证保障性安居工程的竣工率将是住建部2012年的一项重

点工作,同时要继续加快个人住房信息系统建设,保证在2012年6月末前实现40个主要城市的联网。

郑州市:整体上具备与住建部联网条件

郑州市住房保障和房地产管理局相关负

责人昨日告诉记者,根据住建部关于个人住房信息系统建设的要求,郑州市积极推动相关工作。市政府专门下发了《关于成立郑州市个人住房信息系统建设工作领导小组的通知》《关于加快郑州市个人住房信息系统建设工作的通知》等文件,同时市财政批准专项资金537万元,用于我市个人住房信息系统建设。

郑州市房产档案和信息中心主任吴天君介绍,目前,各项硬件和网络设备已全部安装到位,系统软件开发已完成,各县(市、区)已实现与市区统一业务平台,并正在积极整理历史数据,整体上郑州市已具备与住建部联网传输数据的条件。“目前进展就是这些,最近没有接到省里面或者住建部的最新通知要求。”吴天君表示。



旅游百事通®
TRAVELING BESTONE



电话:400-678-8666

下载“码上郑州”扫描二维码



奥运水立方 中国净水器冠军品牌



唉……喝点净水吧!



奥运水立方来到郑州